
Aptahem AB Delårsrapport 2025-07-01 – 2025-09-30  
Org. nr. 556970-5782 

 

 

1 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Aptahem AB (publ) 
Org. nr. 556970-5782 

Delårsrapport 

2025-07-01 till 2025-09-30 

 



Aptahem AB Delårsrapport 2025-07-01 – 2025-09-30 
Org. nr. 556970-5782 

 

   

2 

Aptahem Delårsrapport 2025-07-01 till 2025-09-30 
 
Sammanfattning av Delårsrapport 
 

Tredje kvartalet (2025-07-01 – 2025-09-30) 

Ø Rörelsens intäkter uppgick till 303 (646) KSEK 
Ø Resultat efter finansiella poster -1 387 (-1 190) KSEK 
Ø Resultat per aktie -0,08 (-0,21) SEK 
Ø Likvida medel uppgick per 2025-09-30 till 282 (1 173) KSEK 
Ø Soliditeten uppgick per 2025-09-30 till 97,56% (95,83%) 

 

Nio månader (2025-01-01 – 2025-09-30) 

Ø Rörelsens intäkter uppgick till 1 756 (3 053) KSEK 
Ø Resultat efter finansiella poster -4 785 (-5 716) KSEK 
Ø Resultat per aktie -0,21 (-1,01) SEK 

 

Väsentliga händelser under tredje kvartalet 

• Aptahem ansökte om deltagande i FDA PreCheck Program, ett strategiskt steg mot snabbare 
läkemedelstillverkning och högre kvalitet. 

• Aptahem erhöll ”patent pending” status genom en provisorisk patentansökan i USA. 
• Aptahem inledde en strategisk process för att genomföra en notering av bolagets aktier på en 

Amerikansk marknadsplats, såsom Nasdaq i USA. 
• Aptahem ansökte om till FDA:s CNPV-pilotprogram för accelerad läkemedelsgranskning. 
• Aptahem har erhållit preliminärt patentgodkännande i Kina för Aptahems patentfamilj 2. 
• Aptahem avslutade likviditetsgaranti avtal med Mangold Fondkommission AB. Beslutet är i linje 

Aptahems fokus på kostnadseffektivitet och bolagets bedömning att aktiehandel kan 
upprätthållas utan en extern likviditetsgaranti. 

 
Väsentliga händelser efter periodens utgång 
 

• Aptahems företrädesemission är registrerad i Bolagsverket den 2 oktober 2025. 
Företrädesemissionen tecknades med och utan stöd av teckningsrätter. Genom 
Företrädesemissionen tillfördes bolaget circa 6 MSEK före emissionskostnader. 

• Aptahem har utsett valberedningens ledamöter inför årsstämman 2026. Valberedningen inför 
ärsstämman består av Ivar Nordqvist, ordförande i valberedningen, Magnus Renck, Tommy 
Lagestrand samt Bert Junno, styrelseordförande i Aptahem. 
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VD Mikael Lindstam kommenterar 

Under tredje kvartalet har vi fortsatt att stärka 
de strukturer som krävs för att ta Aptahem in i 
nästa utvecklingsfas. Arbetet har präglats av 
fortsatt fokus på vår strategiska process mot en 
potentiell USA-notering, kostnadsdisciplin, 
regulatoriska initiativ, affärsutveckling samt 
fördjupad kommunikation med både partners 
och investerare. 

Strategi och finansiering 
Styrelsen och ledningen har fortsatt det 
intensiva arbetet med att utvärdera en USA-
notering, inklusive strukturfrågor, regulatoriska 
förutsättningar och kontakter med relevanta 
rådgivare och funktioner i USA. Målet är 
oförändrat: att skapa bästa möjliga 
förutsättningar för finansiering av vår planerade 
fas 2-studie och för att långsiktigt positionera 
Aptahem internationellt. 

Under september genomförde vi en 
företrädesemission som tillförde bolaget cirka 6 
MSEK före emissionskostnader. Utfallet var 
lägre än maximalt tillgänglig volym men i linje 
med det svåra marknadsläget. Likviden, 
tillsammans med strikt kostnadskontroll, ger oss 
förutsättningar att driva de viktigaste 
aktiviteterna framåt – inklusive USA-processen, 
regulatoriskt arbete och affärsutveckling. 

Som ett led i att ytterligare stärka vår förmåga 
att nå rätt investerare har vi anlitat en erfaren 
IR-konsult med särskild expertis på bolag som 
tar steget från Europa till USA. Detta är ett 
viktigt tillskott som redan bidrar med struktur, 
dokumentation och riktad kommunikation inför 
de kommande stegen i vår internationella 
kapitalmarknadsstrategi. 

Kostnadskontroll och effektivisering 
Vi fortsätter att arbeta med strikt 
kostnadsdisciplin i hela organisationen. Under 
kvartalet valde vi bland annat att avsluta avtalet 
för likviditetsgaranti i aktien för att reducera 
löpande kostnader och skapa ett mer naturligt 

handelsflöde inför en framtida internationell 
listning. Samtliga kostnadsdrivande delar 
granskas och prioriteras löpande för att 
säkerställa att våra resurser används där de 
skapar tydligast värde.  

Regulatoriska och vetenskapliga initiativ 
Urvalsprocessen är i full gång på våra två 
regulatoriska ansökningar i USA – FDA 
PreCheck-programmet och CNPV-piloten – 
urvalen sker i omgångar. Båda initiativen har 
potential att ge betydande tidsbesparingar och 
ökad förutsägbarhet vid framtida FDA-
interaktioner, vilket i sin tur stärker bolagets 
attraktionskraft inför partners, investerare och 
framtida fas 2-design. 

Vi har dessutom lämnat in en provisorisk 
amerikansk patentansökan för nya indikationer 
baserat på tidigare prekliniska resultat och 
regulatoriska diskussioner. Detta är ett viktigt 
steg som breddar den kommersiella potentialen 
för Apta-1 och stärker vår IP-position ytterligare. 
Under perioden stärktes vår IP-position även 
genom att vi erhöll ett preliminärt godkännande 
av vår patentansökan för patentfamilj 2 i Kina. 

Partnering och internationell exponering 
Finansiellt avslutade vi kvartalet med utfall i 
företrädesemissionen, tecknad till cirka 49 
procent. Detta gav oss en operativ uthållighet i 
det fortsatta arbetet med att skapa partnerskap, 
regulatorisk Under hösten deltog vi vid både BIO 
Japan i Yokohama och BIO Europe – två tunga 

Foto: BioStock 

Mikael Lindstam, VD Aptahem AB 
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event på den viktiga partnering-arenan. I Japan 
genomförde vi ett stort antal möten med 
ledande läkemedelsbolag, varav sju japanska 
aktörer, samt flera internationella bolag. Det 
tydliga intresset för Apta-1:s tydliggjorda 
multimodala verkningsmekanism, framarbetade 
kliniska synopsis och de regulatoriska initiativ vi 
tagit i USA bekräftade vår strategiska inriktning. 

Våra reflektioner från Japan är särskilt positiva: 
den japanska industrin visar både tekniskt 
engagemang, nyfikenhet och en uttalad vilja att 
bygga långsiktiga relationer, och mötena har nu 
övergått i uppföljande dialoger. Det är ingen 
hemlighet att Japan är i skriande behov av nya 
läkemedel då nuvarande tappar sina 
patentskydd. Detta stärker vår 
partneringpipeline och öppnar dörrar till en 
marknad där trombo-inflammatoriska tillstånd 
och antibiotikaresistens (antimicrobial 
resistance, AMR)-problematiken är högt 
prioriterade områden. 

Kommunikation och investerardialog 
För att ytterligare stärka transparensen och nå 
ut bredare har vi under perioden genomfört ett 
flertal webbinarier där vi bland annat har 
presenterat den potentiella regulatoriska vägen 
i USA, våra samarbeten och status i projektet. Vi 
har även publicerat nyhetsbrev med analyser av 
både marknadssituation och medicinska 
trender, särskilt kopplade till 
antibiotikaresistens och det ökade 
internationella behovet av innovativa 
immunmodulerande behandlingar. 

Vi har därtill medverkat i en intervju genom 
Mangold Insight där vi redogjorde för USA-
strategin, emissionsutfallet och den fortsatta 
planen framåt. Responsen har varit god och 
bidragit till en tydligare förståelse av bolagets 
position och inriktning. 

Revisionsarbete och förberedelser för 
amerikanska krav 
Ett centralt område under kvartalet har fortsatt 
varit det fördjupade revisionsarbetet. Vi arbetar 
tillsammans med ekonomi- och 
revisonsexperter samt externa specialister för 
att stärka dokumentation, intern kontroll och 
rapporteringsprocesser anpassade till USA. 
Detta är en förutsättning för att uppfylla den 
due-diligence-standard som amerikanska 
investerare, banker och myndigheter kräver, 
och är ett nyckelelement i vår USA-resa.  

Vägen framåt 
Vi går nu in i avslutningen av året med en tydlig 
agenda: 

• fortsatt strikt kostnadsdisciplin och 
prioritering av kärnaktiviteter, 

• fortsatt arbete med USA-noteringsprocessen 
och vår internationella IR-strategi, 

• pågående regulatoriska dialoger och 
förberedelser inför FDA-interaktioner, 

• fördjupade dialoger efter höstens 
partneringevent, och 

• stärkt IP-portfölj genom provisorisk 
patentansökan i USA.   

Det senaste kvartalet har inneburit flera viktiga 
steg som stärker vår långsiktiga positionering. Vi 
fortsätter att målmedvetet bygga värde genom 
att minska risker, bredda möjligheterna och 
öppna dörrar till nya marknader och 
partnerskap. 

Jag vill rikta ett stort tack till vårt engagerande 
team, våra samarbetspartners och våra 
aktieägare för ert fortsatta stöd i en utmanande 
marknad. Vi har lagt viktiga grundstenar under 
året och ser nu fram emot att omsätta detta 
arbete i konkreta värdeskapande steg under 
kommande period. 

Malmö den 28 november 2025 

Mikael Lindstam 
VD Aptahem  
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Aptahem AB  

Affärsmodell 
Aptahem är ett bioteknikbolag vars huvudsakliga inriktning är att utveckla nya aptamerbaserade 
läkemedel för behandling av livshotande tillstånd där koagulation och inflammation samverkar i 
sjukdomsprocessen. Apta-1, bolagets främsta läkemedelskandidat, utvecklas som ett akutläkemedel med 
mål att stoppa de organ- och vävnadsskador som leder till den mycket höga dödligheten för bland annat 
sepsispatienter. Aptahems affärsstrategi är att frekvent aktivt möta, presentera och diskutera 
utvecklingsstatusen för de Pharma- och Biotechbolag som visat intresse för bolagets teknologi och som 
därmed kan leda till potentiella partnerskap med etablerade bolag. 
 

Målsättningar 
Aptahems målsättning är att utveckla nya läkemedel för att behandla akuta livshotande tillstånd där 
koagulation och inflammation samverkar i sjukdomsprocessen. 
 

Finansiell utveckling 
Likvida medel uppgick vid utgången av perioden till 282 (1 173) KSEK. En betydande del av bolagets 
kostnader utgörs av utvecklingskostnader. Dessa kostnader har innan räkenskapsåret 2022 kostnadsförts 
löpande, men från och med första kvartalet 2022 aktiveras bolagets utvecklingskostnader (se övriga 
upplysningar). Under tredje kvartalet 2025 var de samlade utvecklingskostnaderna inklusive egna 
personalkostnader 303 (646) KSEK. Under nio månader 2025 uppgår utvecklingskostnader inklusive egna 
personalkostnader till 1 756 (3 053) KSEK. 
 
Betalda tecknade aktier i den pågående nyemissionen har redovisats som Kortfristig fordran och Bundet 
eget kapital med 6 006 KSEK.  
 

Teamet 
För att kunna vara flexibla och tillfredsställa behovet av olika specialkompetenser arbetar bolaget med 
en kombination av anställda och långtidskonsulter. Just nu utgörs teamet av 5 personer motsvarande 2,5 
heltidstjänster.  
 

Aktien 
Aptahem AB listades på Spotlight Stock Market (f.d Aktietorget) i april 2015. Spotlight Stock Market är en 
bifirma till ATS Finans AB, som är ett värdepappersbolag under Finansinspektionens tillsyn. Spotlight 
Stock Market driver en handelsplattform (MTF), vilket inte är en reglerad marknad. 
 
Styrelsen i Aptahem har den 1 september 2025, med stöd av bemyndigandet från årssstämman den 25 
juni 2025 , beslutat att om en nyemission med företrädesrätt för befintliga aktieägare.  
 
Aktiekapitalet uppgick per 30 september 2025 till 3 452 918 SEK fördelat på 17 264 589 aktier. 
 
Efter periodens stängning har bolaget avslutat en företrädesemission. Aktiekapitalet uppgår per 
rapportdatum till 4 194 432,40 SEK fördelat på 20 972 162 aktier. 
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Principer för delårsrapportens upprättande 
Företaget tillämpar Årsredovisningslagen (1995:1554) och Bokföringsnämndens allmänna råd BFNAR 
2012:1 Årsredovisning och koncernredovisning (K3). 
 

Koncern, moderbolag och dotterbolag 
I samband med beslut på årsstämman 2016 bildades Aptahem Finans AB för att hantera 
optionsprogrammet. Verksamheten bedrivs i allt väsentligt i moderbolaget, räkenskaperna har inte 
konsoliderats. 
 
Bolagets policy är att godkända patent avskrivs med 10% d v s på 10 år. Vid genomgång av bolagets 
patent och avskrivningar har bolaget korrigerat avskrivningar på patent. Avskrivningar av patent var 
utgångsdatum är i oktober 2038 har avskrivningen aktiveras som balanserade utvecklingskostnader. 
Bolaget har under fjärde kvartalet 2024 ändrat redovisning av externa utvecklingskostnader. Från och 
med fjärde kvartal 2024 redovisade kostnader för externa utvecklingskostnader i resultaträkning. 
Bolagets externa utvecklingskostnader har tidigare bokförts direkt till posten till posten Balanserade 
utvecklingskostnader i balansräkningen. 
 
Detta har medfört följande justeringar av jämförelseåret: 
 

 
  

    
KSEK 2024-07-01 

2024-09-30 
2024-01-01 
2024-09-30 

 
2024-12-31 

Resultaträkningen 
   

    
Aktiverat arbete för egen räkning 285 1 639  
Övriga externa kostnader -266 -1 585  
Avskrivning materiella och immateriella 
anläggningstillgångar 

 
-28 

 
-82 

 

Periodens resultat -9 -28  

 
   

Balansräkningen 
   

    
Balanserade utvecklingskostnader  214 232 
Patent, licenser samt liknande rättigheter  -469 -497 

Balanserat resultat  -227 -227 

Periodens resultat  -28 -38 
    



Aptahem AB Delårsrapport 2025-07-01 – 2025-09-30 
Org. nr. 556970-5782 

 

   

7 

Övrig upplysning 
 
Redovisningsprinciper 
Inom ramen för K3 finns alternativen att balansera eller kostnadsföra utvecklingskostnader. Bolaget har 
till och med räkenskapsåret 2021 kostnadsfört utvecklingskostnader löpande. Sedan utvecklingen av 
bolagets läkemedelskandidat Apta-1 gick in i en ny fas under kvartal 1 2022 har VD och styrelsen beslutat 
att aktivera utvecklingskostnaderna från och med första kvartalet 2022. Detta får ingen retroaktiv effekt. 
Externa utvecklingskostnader som har aktiverats kvartal 3 2025 uppgår till 104 KSEK och aktiverade 
personalkostnaderna till 199 KSEK.  

Granskning av revisor 
Rapporten har inte varit föremål för granskning av bolagets revisor. 

Kommande finansiell rapport och årsstämma 

2026-02-12 Bokslutskommuniké 2025 

2026-03-27 Årsstämma i Malmö 
 

Avlämnande av delårsrapport 
 

Malmö den 28 november 2025 
 

Styrelsen  
Aptahem AB  
 
Denna rapport innehåller framåtriktade uttalanden, som utgör subjektiva uppskattningar och prognoser 
inför framtiden. Framtidsbedömningarna gäller endast per det datum de görs och är till sin natur, liksom 
forsknings- och utvecklingsverksamheten inom bioteknikområdet, förenade med risker och osäkerhet. 
Med tanke på detta kan verkligt utfall komma att avvika betydligt från det som beskrivs i denna rapport. 
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Resultaträkning i sammandrag 

     
 2025-07-01 2024-07-01 2025-01-01 2024-01-01 
KSEK 2025-09-30 2024-09-30 2025-09-30 2024-09-30 
     
Rörelsens intäkter     
Aktiverat arbete för egen räkning 303 646 1 756 3 053 
Övriga intäkter 0 0 0 0 

Summa rörelsens intäkter 303 646 1 756 3 053 
     
Rörelsens kostnader     
Övriga externa kostnader -834 -830 -3 269  -4 827 
Personalkostnader  -802 -945 -3 107 -3 568 
Avskr av mat. och immateriella 
anläggningstillg. 

-53 -52 -164 -156 

Övriga rörelsekostnader -1 -9 -1 -12 

Summa rörelsens kostnader -1 690 - 1 836 -6 541 -8 563 

     
Rörelseresultat -1 387 - 1 190 -4 785 -5 510 
     
Resultat från finansiella 
investeringar     

Ränteintäkter och likn poster 0 0 0 1 

Räntekostnader och likn poster 0 0 0 -207 

Summa resultat från finansiella 
investeringar 

0 0 0 -206 

     

Resultat efter finansiella poster -1 387 -1 190 -4 785 -5 716 

Periodens resultat -1 387 -1 190 -4 785  - 5 716 
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Balansräkning i sammandrag 

 
 

    
KSEK 2025-09-30 2024-09-30 2024-12-31 

    

Tillgångar 
   

    
Immateriella anläggningstillgångar    
Balanserade utvecklingskostnader 62 893 60 345 61 136 

Patent, licenser samt liknande rättigheter 1 340 1 371 1 417 

Summa immateriella anläggn. tillgångar 64 233 61 716 62 553 

 
   

Materiella anläggningstillgångar 
   

Inventarier 93 117 108 

Summa materiella anläggningstillgångar 93 117 108 

    

Finansiella anläggningstillgångar    

Andelar i koncernföretag 50 50 50 

Summa finansiella anläggningstillgångar 50 50 50 

Summa Anläggningstillgångar 64 376 61 883 62 711 

 
   

Omsättningstillgångar 
   

    
Kortfristiga fordringar    
Skattefordran 162 106 10 

Övriga kortfristiga fordringar 6 086 185 269 

Förutbetalda kostnader/upplupna intäkter 264 856  401 

Summa kortfristiga fordringar 6 512 1 147 680 

    

Kassa och Bank    

Kassa och bank 282 1 173 4 132 

Summa Kassa och bank 282 1 173  4 132 

Summa Omsättningstillgångar 6 794 2 320 4 812 

    

Summa tillgångar 71 170 64 203  67 523 
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Balansräkning i sammandrag 

 
    

KSEK 2025-09-30 2024-09-30 2024-12-31 
    

Eget kapital och skulder 
   

    
Eget kapital    

Aktiekapital 3 453 1 133  2 500 

Pågående nyemission  6 006   

Fond avseende utvecklingskostnader 62 893 60 345 61 136 

Summa bundet eget kapital 72 352 61 478 63 636 
 

   

Fritt eget kapital    

Balanserat resultat -99 759 -91 154 -91 154 

Aktieägartillskott 10 10 10 

Kostnad kapitalanskaffning -42 886 -37 447 -41 147 

Överkursfond 207 396 194 699 203 585 

Omföring från fritt eget kapital till bundet  

eget kapital 

-62 893 -60 345 -61 136 

Periodens resultat -4 785  -5 716 -8 606 

Summa fritt eget kapital -2 917 47 1 552 

Summa eget kapital 69 435 61 525 65 188 

Skulder 
   

    
Kortfristiga skulder    
Leverantörsskulder 914 1 424 861 

Övriga kortfristiga skulder 104 140 120 

Upplupna kostnader/förutbetalda intäkter 717 1 114 1 354 

Summa kortfristiga skulder 1 735 2 678 2 335 

Summa skulder 1 735  2 678 2 335 

    

Summa eget kapital och skulder 71 170 64 203 67 523 

 

Ställda säkerheter (KSEK) 

  

50 

 

50 

 

50 

Ansvarsförbindelser (KSEK)  Inga Inga Inga 
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Förändring eget kapital i sammandrag 

2025-07-01 – 2025-09-30 (KSEK) Aktiekapital och 
övrigt bundet eget 

kapital 

Övrigt fritt  
eget kapital 

Periodens 
Resultat 

Summa fritt 
eget kapital 

Belopp vid periodens början 66 328 2 164 -3 595 -1 431 

Pågående emissiom 6 006    
Fond avseende utvecklingskostnader 18 -18  -18 
Kostnad kapitalanskaffning  -278  -278 
Periodens resultat    -1 190 -1 190 

Belopp vid periodens utgång 72 352 1 868  -4 785 -2 917 

     
2024-07-01 – 2024-09-30 (KSEK) Aktiekapital och 

övrigt bundet eget 
kapital  

Övrigt fritt 
eget kapital 

Periodens 
Resultat 

Summa fritt 
eget kapital 

Belopp vid periodens början 60 636 6 832 -4 507 2 325 
Justering belopp vid årets början 196      -423 -19 -442 
Justerad belopp vid årets början 60 832     6 409 -4 526 1 883 
Fond avseende utvecklingskostnader  646      -646  -646 
Periodens resultat   -1 190  -1 190 

Belopp vid periodens utgång 61 478 5 763 -5 716 47 

     
 

2025-01-01 – 2025-09-30 (KSEK) 

 

Aktiekapital och 
övrigt bundet 

eget kapital 

Övrigt fritt 
eget kapital 

Periodens 
Resultat 

Summa fritt 
eget kapital 

Belopp vid periodens början 63 404 10 617 -8 568 2 049 
Justering belopp vid årets början 232 -553 -38 -591 
Justerad belopp vid årets början 63 636 10 064 -8 606 1 458 
Nyemission 953 3 811  3 811 
Pågående nyemission 6 006   0 
Kapitalanskaffningskostnader  -1 644  -1 643 
Disp av föregående års resultat  -8 606 8 606 0 
Fond avseende utvecklingskostnader 1 757 -1 757  -1 757 
Periodens resultat    -4 785 -4 786 

Belopp vid periodens utgång 72 352 1 868 -4 785 -2 917 
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2024-01-01 – 2024-09-30 Aktiekapital Övrigt fritt 
eget kapital 

Periodens 
Resultat 

Summa fritt 
eget kapital 

Belopp vid periodens början  70 575 -5 435 -11 113 -16 548 
Justering belopp vid årets början 160 -349 -38 -387 
Justerad belopp vid årets början 70 735 -5 784 -11 151 -16 935 
Minskning av aktiekapital -19 799 19 799  19 799 
Nyemission 7 489 11 528  11 528 
Kapitalanskaffningskostnader  -5 576  -5 576 
Disp av föregående års resultat  -11 151 11 151 0 
Fond avseende utvecklingskostnader 3 053 -3 053  -3 053 
Periodens resultat   -5 716 -5 716 

Belopp vid periodens utgång 61 478 5 763 -5 716 47 
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Kassaflödesanalys i sammandrag 

KSEK 2025-07-01 2024-07-01 2025-01-01 2024-01-01 
 2025-09-30 2024-09-30  2025-09-30 2024-09-30 
      

Kassaflöde från den löpande 
verksamheten före förändring av 
rörelsekapital 

-1 334 -1 138 -4 621 -5 354 

Förändring av rörelsekapital -5 507         -607 -6 433 - 5 514 

Kassaflöde från den löpande 
verksamheten 

-6 841 - 1 745 -11 054 -10 868 

     

Kassaflöde från 
investeringsverksamheten 

-303 -679 -1 828 -3 284 

Kassaflöde från 
finansieringsverksamheten 

5 645 0 9 032 13 234 

Kassaflöde från investerings- och 
finansieringsverksamheten 

5 342 -679 7 204 9 950 

     

Kassaflöde för perioden totalt 

 

-1 499 -2 424 -3 850  -918 

     
Likvida medel vid periodens början 1 781 3 597 4 132 2 091 
Likvida medel vid periodens slut 282 1 173         282 1 173 
     

Förändring av likvida medel -1 499 -2 424 -3 850 -918 
 

Nyckeltal 
KSEK 

 2025-07-01 2024-07-01 2025-01-01 2024-01-01 

 2025-09-30 2024-09-30 2025-09-30 2024-09-30 
Nettoomsättning   0 0 0 0 
Resultat efter finansiella poster                             -1 387 -1 190 -4 785 -5 716 
Balansomslutning     71 170 64 203 71 170 64 203 
Soliditet (%)*                                                                 97,56 95,83 97,56 95,83 
Antal Aktier 17 264 589 5 665 048 17 264 589 5 665 048 
Resultat per aktie -0,08 -0,21 -0,28 -1,01 

 

*Definitioner av nyckeltal 
Soliditet, justerat eget kapital i procent av balansomslutningen 


